

一部訂正がございますので、お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正していただきますようお願いいたします。

### 【 正 誤 表 】

	誤	正
5ページ ④表左側 1行目	<u>痴呆症</u> 高齢者グループホーム	<u>認知症</u> 高齢者グループホーム
5ページ ④表左側 2行目	( <u>痴呆</u> 対応型～	( <u>認知</u> 対応型～
5ページ ④表右側 1行目	入居者は <u>痴呆症</u> 高齢者に～	入居者は <u>認知症</u> 高齢者に～
5ページ ④表下 *: 1行目	*:厚生労働省における <u>痴呆症</u> 高齢者～	*:厚生労働省における <u>認知症</u> 高齢者～
5ページ ④表下 *: 2行目	～グループホームと称して <u>痴呆症</u>	～グループホームと称して <u>認知症</u>